2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

Méxpl OTLYUNC €0ape TNV epapuoyr TNG neBddov Simplex og mpoBARuaTA OMOL
TO 6€€10 uEAo¢ nTav BeTikd. AnAadry 6AoL oL mepLopLlopol NTav TNG HOPPNC:

171

H
Yoax,<b, i=12,...,m, (1)
, =1
61O ’

b, > 0.
H napadoyxn 6tL b>0 poac 6(del Tn duvatdTnTa VA LTOAOY{OOLUE OXETIKA EDKOAQ
ML €QLKTH ADON WC: BETOVUE UNBEV TIC MPAYUATIKEC TIAPAUETPOLE (BAD O)L TLC
MAPAUETPOLE LOTEPNONG) Kol LTTOAOYICOLE:

x = (0,0,...,0,b,,b,,....b,).
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

Opwc vndpyovv npoBAAuaTa ota omola dev pumopoLv GAoL OL TIEPLOPLOMOL va
LETATPATOLY 0TNV Hop®r TNC (1). Na napdderyua o MEPLOPLOUOC:

2x +3y =4
LETATPEMETAL OTOV
—2x — 3y < —4,
aAAG AE0OV To Be&l nEAOC elval <O.
ElodyovTac PLo MOPAMETPO LOTEPNONG YiveTal:
—2x — 3y +u = —4. (3)

Onéte ya x=y=0 nMpokOMTEL U=-4 TO OMMo(0 6V amnMoTEAE( Yl EQLKT ADON.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

E{dape OTL yLa va eQapuOCOVUE TA MOPATIAVW ETIPETE:

1) To MPOBANUA VO £(vaL 0TNV KOAVOVLKI TOUL Hop®n,

2) Ta b, va ntav >0, Kat

3) va vndpxeL (avotnpd) o KOs LodTNTA LA TIAPAUETPOC UE OLVTEAEDTH +1,
EVW TauTtoyxpova (avotned) avth N MaAPAPETPOC Ba npenel va sueavidetal pévo
o€ Jla loéTnTO.

NapdAa avtd Ba pmopolCaV va LTIAPYXOLY EELCWOELC TNV KAVOVLKA TOUC LopPon
OTIoV Pl TETOLA (OMWC MEpLYpAPETAL OTO -3-) uETABANTH dev vtdpyeL. Tnv
e€lowon (3) umopolUE va TN YPAWYOLUE:

2x + 3y —u = 4.

Oupwce Twpa dev vtdpyel cuvTEAECTAC +1, KAl MPOPAVWC TA X, Y UTIAPXOLY KOl OE
AAAEC €ELOWOELC, OTIOTE OEV UTTOPODY XOPOAKTNPELOTOUV ELBIKEC TIAPAUETPOL.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

Oa nmepLypdyouvpue Tn dladlkaola eLoaywyrnc HLac MapapéTPou n onola pnopel va
dpdoel WC BaOoLKA MAPAUETPOC YL TNV €0PEON MLOC APXLKNC EPLKTAC ADONC.
‘Eotw Tto yevikd mpoBANuUQA:

Maximize z = ¢'x (4)

subject to

@y X, + apx, + o +a,x, (<)(=)(<)b, |

ay Xy +apx, + - +ay,x, (<)(=)(2)b, (5)
. '

By Xy + Gy Xy + 0 +a,,x, (<) (=)(2) b, |

x=z0, j=12,...,n. (6)
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

2 TN CLVEXELX YPAPOULE TO COOTNUO TWVY TIEPLOPLOMWY TNC (5) £TOL WOTE va unv
LTIAPXEL aAPVNTLIKO OEE( HEAOC, BAD MOAAATIAQOLACW TLC AVTIOTOLXEC AVIOWOELC UE -
1. Mg avaKaTATAEN PEPVOLUE TIC “<” MPWTEC KOl TLC “=" OTN CLVEXELQ, KOL OTO
TEAOG TG “=". 'EOTW OTL LMAPXOLVY I MEPLOPLOUOL HE =, I, JE < KOL I, JE =.
Oewpovpe TNV (5) oTNV €ENC HopPON:
apX+ apxy+ 0+ ax, <by, by =0
AyX;+ ApXx, + o+ ay,x, < by, by 20

(7a)
a. X ta, X+ +a,x,<b,, b, 20
dyx,+ dipx,+ 0 + ayx, = b, b= 0)
a’ﬂxl + d22x2+ e + a"znxn 2 brz M blz 2 0 (‘Tb)
- ] - . - -F F -
a, X +a, X, + -+ a ,x,=2b,, b > 0J
a’{lx1+ aq:xl'l' A a’{n.x,, = b]‘; s br; = 0‘
dyx,+ dypx,+ o+ dyx,=b,, by =0
) ; } ) . (7¢)
: : : g ,
a’;;lxl+a:32x2+ et ar;gnxn= brjv br; = DJ
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon

Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

EltkovikeEC MapdpueTpoL

Enelta peTATPEMOVUE TIC TOPATIAVW AVIOOTNTEC O LOOTNTEC ME TNV EL0AYWYN
HETABANTWY voTEPNoNnC. KaBe tETola MOPAMETPOC MPEMEL va €(val BeTIKr ondTe

OTLC 7a €L0QyETOL UE IPOONUO “+” evw oTLC 7B pe mpdonuo

Ea,-ij +x,.=b, b;=20, 1=12,....r,

=1

1=

= K ! ¥ =
aJ;'j!Ij_xn_‘_r]_F:_bJ" bizﬂg 1—1,2,...,.?.2.
1

s
It
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

Eltkovikee MapapueTpol (mapddetyua)

‘Eotw to mpdéBAnua:

Maximize z = 2x,; + 5x,
subject to
2x; +3x, <6
—2x, + x, < =2
X, —bx, = —2

x;, 20, x,=0.

ApXLKA EavaypBaPOUVE TOUC TTIEPLOPLOMOUC £TOL WOTE VO KNV £XOVUE APVNTIKA
“BeELd HEAN". OndTE MPOKOMTEL TO:
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

Eltkovikee MapapueTpol (mapddetyua)

Omndte MPOKLTTEL TO:
Maximize z = 2x; + Sx,
subject to
2x, +3x, <6
2x, — x, 22
—x, +6x,=2
x, 20, x,20.

2 TN CLVEXELX ELOAYOLHE METAPBANTEC LOTEPNONCG KaL:
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

Eltkovikee MapapueTpol (mapddetyua)

2 TN OUVEYXELO ELOAYOUUE METABANTEC LOTEPNONCG KOL:

Maximize z = 2x; + 5x,

subject to

2x; + 3x; + x4 =6
2x, — x, —x, =2
—x, + 6x, =2

x>0, j=1,2,3,4.

Evw nmapatnpeolue 6TL 6EV MANPOVTOL TO KPLTNPLO TIOL BEAEL o€ KABE €Elowan va
LA PYXEL pLa pETOBANTH ME ouvTteAeoT +1 n omola va eppavieTal HOVO UL OopPA
o€ OAO TO oLOTNUA.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv

Eotw éva npéBANUa TNC HOPPNC:

£

Maximize z = ) c¢;x, (10)
j=1
subject to
Yax;=b, i=12,...,m (11)
j=1
x>0, j=1,2,..., s (12)

with b, =20, i =1,2,...,m.

Mo tnv e0peon pLa apXLKAG EPLKTNG ADONG, ELOAYOLUE HLa HETABANTN, £0TW Y, OF

K&Be eElowon t™NC (11). AvTEC Ol HETAPBANTEC KAAOVVTAL TEXVNTEC KOL BEV €XOULV
Kaulo puolkn onuaola.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv

To kepdog gatvetal av y =0 yla to mpdBAnua:

X
Maximize z = _Elc_,-xj- (13)
!E
subject to
A
zﬂij.xf+}'i=bi, £=1,2,...,m (14)
j=1
x; 20, j=12,..., s ¥y =0, i=12,....,m (15)

with b, = 0,i =1,2,...,m.
To dldvuoua x otov Ywpo R® e{vatl Abon oto mpdBAnua mov opiCouv ot (10), (11)

Kat (12) pévo av to dtdvuvopa [x 0] tov R**™ elval gkt Abon Twv (13), (14), kat
(15). Na to mpoBANua avtd eival x=0, KoL y=b.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc tTwv dvo pdoswv (pdaon 1)

Twpa Ba MPOCTAOCOVE VA LETATPEYOULUE TO TPORANUA E0PECNC EPLKTAC ADONC
(14,15,16) oto (6o mpoBAnua 6tav Spwg y=0. AnAadn va BPOLHE UL EQLKTN

Abon yuwa 1o (10,11,12). AvtA €ivalt n @aon 1 tnc uebddov U0 Pacewv.

Epooov Ta y mMpEMeL va £lvatl KN apvnTiKa, £vag TPOMOG Mo £EX0QAALCEL OTL KABE
y, €lvat pndev elvat To va NTAUE To ABpoLopa Toug va elvat undev. Apa BETove
gva BonONTIkS MPOBANHA OTIOL EAXXLOTOMOLOVHE TA Y, WG MPOG TLG (14,15) Kal

eAtitCovtac avtn N eAGyLoTn T va ivatl To 0. Av dev elval undév tdte Ba elval
Hla BETLKA TIUA, KAl TOLAGXLOTO éva y Ba mpemneL va elvat >0. EmnAgov, mote OAa

Ta y, 6e Ba elvat undév, epooov £XOVUE BPEL TO EAAXLOTO QMO TO AOPOLOHA TOUG.
2€ aut TNV nepintwon To apylkd MPOBANUA OEV £XEL EQLKTN ADON.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc tTwv dvo pdoswv (pdaon 1)

MeTATPEMOLHE TO aPXLKO TPORANUa (10, 11, 12) oTNV HOPPN LE TLC TEXVNTEC
METOABANTEC KOL ELOAYOLHE TNV KALVOUPLO AVTLIKELMEVLIKN ouvdpTnon. Tote lval:

o

Minimize z' = E‘, ¥; (16)
subject to -
iauxj+y,-=b,-, i=1,2,...,m (17
j=1
x; 20, j=1,2,...,5; y, 20, i=1,2,....,m (18)

with b, = 0,i = 1,2,...,m.
AuTté To MPOPANUA €xEL apXIKA EQIKTA Abon Ttnv: [0 0 = 0 b by - bm]T

x =0.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc tTwv dvo pdoswv (pdaon 1)

Av ypAyouue To MPOBANMA oL avTioTolyel otic (16), (17), kot (18) o popon
MVOKQ, OL OTAAEG IOV AVTLOTOLXOOY OTa Y, Elval lval oL OTNAEG €VvOG povadiaiov

m X m mivaka, dpa elvatl Ypauulkd aveEdptntec. OndTEe MPOKOTTEL Lo BAOLKA
AOGn yla To MPOBANUA.

[l var XPNOLUOTIOLNOO0OLHE TNV HEBO0BO Simplex Ba mpEmnel va TMOAAATIAQACLACOLUE
TNV (16) pe -1 yla va £Xoupe €va MPOBANUA HEYLOTOTOINONG KAl VLA VO YPAWOUE:

z+ Yy =0, (19)

i=1

where z = —z'.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc tTwv dvo pdoswv (pdaon 1)

Ouunobeite 6TL 6TaV YEAETNOAUE TNV HEOBOBO Simplex e(daue OTL OL APYLKEC
BaOLKEC HETAPBANTEC ATAV Ol HETAPBANTEC LOTEPNONCG KoL E{Yov HNOEVIKOVC
OULVTEAECTEC OTNY AVTIKELMEVLKN auvapTtnon (6Ad dev cuppeTelyav). OndTe Kal
oToV MivaKka €(yav UNOEVIKA oL avTioTolxeC OTAAEC. AuTo YpelaloTav yla Tnv
enMaAnNBevon touv KpLTtnpiov BEATIOTNG TWNC. MNa Ttov Adyo auTo MPEMEL VO
AMOMOKPOVOLUE Ta y, and TNv (19). Autd umopet va yivel Abvovtag tnv (17) wg

mPogG y. AnAadn:
yi =b; — E AijXis
j=1

KoLl HE avTikaTtdotaon otnv (19) mpokOmTEL:

z+ E (b‘_' EHUIJ] = 0.
[ j=1
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc tTwv dvo pdoswv (pdaon 1)

Me avadldTagn n aVTIKELMEVLIK cuvapTnon yiveTal:

L — Z ( ﬂu]xj = - Zb". (20)
1 i=1

je=1 \i=

Kat prmopovpue va AbGovue to nMpopAnua amnd tic (20), (17) kat (18).

11/12/2009
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 1, mapddetyua)

‘Eotw to mpéBANUA YPAUULKOD TIPOYPOAMUATIOMOL OTNY KAVOVLKI TOU HOPYN:

Maximize z=x; — 2x; — 3x; —x, — x5 + 2x4

subject to
X+ 2x, +2x3 + x4+ X =12
Xy +2x,+ x3+x,+ 2x5 + x5 =18
3x, + 6x, + 2x, + x4 + 3x; =24

x 20, j=1,2,...,6.

Etodyovue vy, y, KOl y,, KQL €XOVUE:

11/12/2009
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 1, mapddetyua)

Etodyovpe vy, y, KOl y,, KaL €XOVUE:

Minimize z' =y, +y, +Y, (21)
subject to
X+ 2x, +2x;, +x, + X + ¥, =12
Xy +2x, + xy3 +xg+ 2x5 4+ xg + y, = 18 (22)
3x; + 6x5 + 2x; + x4 + 3x4 +y, =24
x;z20, j=1,2,...,6; y, =0, i=1,2,3 (23)

MeTaTPENMOVTAC TO O MPOBANUA LEYLOTOMOINONG, N AVTIKELMEVLIKN cuvAPTNON
(21) pnopel va yivet:

z'+y, +y, +y; =0, (24)

11/12/2009 18



2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 1, mapddetyua)

M va amopakpUVOLUE Ta Y, , Y, KLy, amo Tnv (24) npooBeTOVUE -1 POPEG TOUG
TMEPLOPLOUOUC TNC (22) otnv (24), ondTe:

z' — 5x;, — 10x, — 5x5 — 3x4 — 6x5 — x5 = —54, (25)
Kat n apxtki ekt Abon €ivatl yla
Xy =X, =Xx3 =X, =Xx; =X, =0 (nonbasic variables)

T6TE y, =12, y, =18, y, =24 (basic variables).
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 1, mapddetyua)

Ano Tic (25), (22) kat (23) MPOKOTITEL O APYLKOC TIIVAKOC:

X X2 X3 Xy Xs X6 ¥ ¥z Y3
v | 1 2 21 10 1 0o 0| 12
¥3 1 2 1 1 1 0 1 0 18
iyl 3 ® 2 1 0 0 0 1 24
—5 — 10 -5 -3 -6 -1 0 0 0 - 54

H o apvnTikn Tun elvat to -10, ondte x, elvat n e.oeABoboa peTaBAnTn. Ot

AdyolL O elvat 12/2, 18/2 kot 24/6 katl 0 min €lvat 0 24/6, ondte n aneAboloa
HeTABANTA elval ny.. O pivot elvat To 6.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 1, mapddetyua)

Lo TOV T{vaKo OV TIPOKOTITEL:

Xy X, Xy Xy X Xy Y ¥2 ¥
“ly| o o : 9 0o 1 0 -} 4
y2| O 0 i 2 1 1 0 1 -1 10
X, i 1 1 1 3+ 0 0 0 1 4
0 0 -5 -% -1 -t 0 0 -4

H mo apvnTtikn Tun elvat to -5/3, onote x, elval n e.oeABovoa petaBAntTn. O

AbyolL O eilvat 4/(4/3), 10/(1/3) kat 4/(1/3) kot 0 min glvat o 4/(4/3), ondéte n
aneABoboa petaBAnTh elvat ny.. O pivot lvat To 4.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H ué6odoc Twv dVo paccwv (paon 1, moapadelyua)

Lo TOV T{vaKo OV TIPOKOTITEL:

Xy ok X4 X3 X6 ¥ Ya Y3

X3 0 1 1 0 0 3 0o -1
0 0 1 1 @ -1 1 -1

X5 3 0 5 0 -1 0 3 3
0 0 -3 -1 -1 3 0 2 -9

ALOAEYOULUE TNV X..
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H ué6odoc Twv dVo paccwv (paon 1, moapadelyua)

Lo TOV T{vaKo OV TIPOKOTITEL:

X X3 X3 Xy Xg Xg ¥ Y2 ¥3
x50 0 0 1 L 0 0 2 0 -1 3
xn | 1 0 0 1 0o -1 0 1 3
0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

OAEC OL TEXVNTEC METABANTEC €lval uN-BaolKEC HETABANTEC KAl €{val UNOEVLIKEC.
OmndTE MPOKOTITOLY Ol TLUEC:

.x1=3, .I3=3, x|5=9

X} =X, =X =Y, =Y, =y; =0

EVv N avTIKELPNEVIK ouvapTtnon €ivat: z=0
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H pEBodoc tTwv dvo pdoswv (paon 2)

Otav n avtikelpeviky ovvaptnon ival z=0, téte nmpEneL va apyloeL n eaon 2.

YrnoBetovpue 6Tl Kapla texvntA HETABANTA dev €lval Baolk HETABANTA OTO TEAOC
NG @AoNC 1 KAl N TR TNG AVTIKELMEVIKAC cuvdpTnong elval und&v. H Abon tncg
@AonNC 1 xpNOLUOTOLE(TOL YL VO BPOVUE ML OPXLKH €PLKTH ADCN YL TO QPXLKO
nPEoBANUa Twv (10), (11) kat (12). Ataypdgeovtac Ta y and tnv BEATIOTN ADON,
Bplokovpue pla ekt ADoN ya To apytkd MPORBANUa akplBWC yiati vmobEoaue 4Tl
Oev vmAPYOLY TEXVNTEC METAPBANTEC oTNV BEATIOTN AVGON. O APXLKOC TIivOKAC TNG
@Aaonc2 €lval o TEALKOC TNC ¢&ong 1, e TIC akKOAOLBEC HETATPOTIEC.

(a) dBlaypAYTE TLC OTAAEC TIOL MEPLEXOLY TEXVNTEC METAPBANTEC, Kol

(B) urtoAoyloTE Pl KOLYOUPLO OVTLKELMEVLKH OELPA WC: Yl KABE Lo amd TLC
BOOLKEC TMOPAMETPOVC OTOV TEALKO Mivaka TNS @Aonc 1, eLodyeTal HNOEVIKA otV
oTAAN TIOL AVTLOTOLYXEL OE ALTA KAL OTO AVTIOTOLXO OTOLXE(O TNC AVTIKELUEVLKAC
oelpAc moA/CovTaC TNV avtioTolyn oelpd Kol TIPOCBETOVTAC OTNV AVTLIKELMEVIKN
oeLpd.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H ué6odoc Twv dVo pacewv (paaon 2, CLVEXELX TOL TTAPAdE(YHATOC)

ALy pA@QOLUE TLC OTAAEC (OTOV MOPAKATW TMVOKA) UE TA Y

Xy ) X3 Xy X X5 ¥ Y2 ¥3
x3| 0 0 1 L 0 0 2 0 -3 3
xn | 1 0 0 1 0o -i 0 1 3
0 0 0 0 0 0 1 | 1 0

KOl META XPNOLUOTIOLOOE TNV APXLK OVTIKELMEVLIKH auvdpTnon:

Z=xy —2xy) —3xy — x4 — x5 + 2x.

OndTe N AVTIKELPMEVIKA OELpd Ba yiveL:

-1 2 3 1 1 -2 0 (26)
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H puEBodoc Twv dVo pdoewv (pAaon 2, CUVEXELX TOL A PADEYHATOC)

Opwc ta otowela TnC 2nc¢ (to 2), 3n¢ (to 3) Kot 6Nn¢ (To -2) aTAANC TIOV
BplokovTal 0TNY AVTIKELUEVLKN OELPA TIPETEL VA LNdevIoTOLY DAD
(a) mpooBeTw (-2) POPEG TNV OELPA TOUL X,

(B) mpooBeTw (-3) poPEG TNV OELPA TOL X,

(Y) mpooBetw (+2) popEG TNV OELPA TOU X,.
1 =2 0 [Equation (26)]

0 —6 (—2times x, row)
0 0 -9 (—3times x; row)

2

0

~1

2 3 1
2 0 0
0 0 -3 -3
0 0 0 1 18 (2 times x4 row)
-2 0 0o i 3 (objective row for Phase 2).

Onodte oxnuatioaue Tov apylkd mivaka tTnc ¢aonc 2.
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H ué6odoc Twv dVo pacewv (paaon 2, CLVEXELX TOL TTAPAdE(YHATOC)

Ondte oYNUATIOOUE TOV aPYXLKO ivaka TnG edonc 2.

X1 X *3 X4 X5 X
X3 0 0 1 3 0 0 3
Xg 0 0 0 3 1 1
- X, @ 1 0 0 7 0 3
-2 0 0 3 2 0 3
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2uvdvaoTikl BEATLoTomnoinon
Elcaywyr oTov YPAUULKO TIPOYPOUUATIOMO ()

H ué6odoc Twv dVo pacewv (paaon 2, CLVEXELX TOL TTAPAdE(YHATOC)

Kal o eméuevoc nivakac eival o:

1 X2 X3 X4 X5 X6
X5 0 0 1 L 0 0 3
X 0 0 0 L 1 1 9
Xy 1 2 0 0 1 0 6
0 4 0 L 4 0 | 15

Kat amd Tn oTLydr oL N AVTIKELLEVIKA OELpd eV €XEL ApPVNTIKEC TIMEC, BpNKaUE
™n BEATLIOTN ADON:

x=6, x,=0, x3=3, x,=0, x5=0, x4=09,

Mov &ivel z=15.
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